31.

Mat. 1. (BSc.) LinAbs: 4. vizsgadolgozat (normal), III. rész 202/. jul. 5.
NEV: ELTE AZONOSITO:

III1. rész (30 perc). Az alabbi dllitds helyes bizonyitdisdinak leirdsa 6 pontot ér. A wvdlaszt a

tiloldalon is folytathatja.

A valédi altér dimenzidjarol szold tétel. Az allitas pontos kimondésa 1 pontot ér. A le-

vezetés minden lépését indokolni kell! A felhasznalt segédallitdsokat pontosan ki kell mondani,
de nem kell bizonyitani.

OSZTALYZATOK: Elégtelent az kap, akinek az elsé vizsgarészbél nines 7 pontja, vagy a md-
sodik vizsgarészbdl nincs 8 pontja, vagy akinek a hdrom rész S dsszpontszdma kisebb, mint 17.
A tobbiek osztdlyzata:

Osztalyzat
S < 20 2
21 < § < 23 3
24 < § < 26 4
27 < 5 < 36 )




